

河南:有诬告陷害行为者将纳入失信“黑名单”

新华社郑州12月6日电 (记者刘雅鸣)河南提出,建立澄清保护干部机制,对有诬告陷害等行为者,将纳入失信“黑名单”。

河南省委办公厅近期下发的《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为为推动中原更加出彩的实施意见》(简称《实施意见》)中明确提出,要旗帜鲜明地为敢于担当的干部撑腰鼓劲,正确评价和对待干部在改革创新、担当履职中的失误错误,“谁问责谁容错”。建立澄清保护干部机制。经调查核实,对受到恶意中

伤、诬告陷害以及被恶意炒作和诽谤的干部,党委(党组)及纪检监察机关等单位要通过适当的方式为其澄清事实真相,消除负面影响;对有诬告陷害等行为者,纳入失信“黑名单”,依纪依法严肃查处,匡正社会风气;对反映失实或查无实据的信访举报,应及时了结,并向所在单位书面反馈。

同时,加强正面宣传引导,深入开展网络环境治理,及时应对和处置各种负面舆情,注重保护干部声誉,防止干部被“污名化。”

《实施意见》还就严格落实权责对

等原则,规范督查检查考核等方面提出具体要求。如严禁签订没有法律政策依据、权责不对等的责任状、承诺书,严禁假借“属地管理”名义将党委、政府及工作部门承担的责任转嫁给基层等等。除中央和省委、省政府做出明确规定之外,其他各级党委、政府和部门、单位一律不得增设或变通设置“一票否决”事项。

河南还提出要落实落细关心关爱措施,激发干部担当作为的内生动力。各级领导干部要经常开展面上谈话,围绕党委、政府重大政治任务,

做好思想政治工作。坚持重点干部重点谈话,对存在苗头性倾向性问题的、受到问责处理的、被诬告错告的、个人家庭生活存在实际困难的、调整职务的干部,及时倾听诉求,帮助解决问题。对敢担当善作为的优秀干部,尤其是那些在基层一线和偏远地区埋头苦干、不事张扬、实绩突出、群众认可的干部,综合运用通报嘉奖、记功等表彰方式,增强干部的荣誉感、自豪感。在全省上下推动形成上级为下级担当、组织为干部担当、干部为事业担当的浓厚氛围。

伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览现场参观人数突破百万

新华社北京12月6日电 伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览开幕以来,吸引广大群众踊跃参观。截至12月6日,大型展览对公众开放第22天,现场参观人数突破100万。

作为庆祝改革开放40周年主题宣传的重要组成部分,伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览由中央宣传部、中央改革办、中央党史和文献研究院、国家发改委、商务部、新华社、中央军委政治工作部、北京市联合举办。

大型展览紧扣“坚持和发展中国特色社会主义”这个主题,聚焦大事要事喜事,多角度、全景式集中展示改革开放40年的伟大成就和宝贵经验。大型展览紧紧围绕改革系统性,贴近群众感受,突出展示群众、生活、文化和故事,强化展示历史纵深感、群众获得感、发展成就感和新旧对比感,集中展示我们党的理论是正确的,党中央确定的改革开放路线方针是正确的,改革开放一系列战略部署是正确的,着力增强历史厚度、文化深度、感

情温度,为深刻的思想性寻求完美的艺术表达。

大型展览自11月13日开幕以来,累计收到现场观众留言128万字。“今生无悔入华夏,来世再作中国人。祖国昌盛,人民幸福!”“看了展览,心情很激动!我40岁了,40年间从婴儿成为一名中年人,也真切感受到我们国家不断繁荣富强。”“作为一名‘90后’,看到改革开放以来祖国的伟大变化,我为自己是中国人感到自豪。”“这是一个伟大的时代,这个时代需要每个人贡献自己的一份力!”……大型展览呈现的改革开放40年光辉历程,使来自天南地北、各行各业的人们更加坚定实现中华民族伟大复兴中国梦的信心和决心,他们用热情洋溢的留言抒发观展心情,祝福伟大祖国。

为方便不能到现场的广大群众参观展览,伟大的变革——庆祝改革开放40周年大型展览网上展馆已于近日全面上线,观众可以通过登录央视网首页在线浏览。



12月5日,在中国国家博物馆,来自江西省抚州市黎川县潭溪乡三都村的前党支部书记黄木根(左三)、三都村前“第一书记”姚光辉(左二)和几位村民参观展览。新华社记者 刘红霞 摄



党员义务消防队守护古镇平安

12月6日,党员义务消防队队员在河桥古镇巡逻。浙江省杭州市临安区河桥镇是一个千年古镇,老街古民居密集,传统木结构房屋较多。针对古镇消防隐患等问题,河桥镇年轻党员于2017年组建了一支10余人的党员义务消防队,向居民宣传消防知识,维护日常消防安全,进行火情火灾救援、防汛抢险等,守护古镇平安。

新华社记者 徐昱 摄

长三角共创首个跨省界国家级旅游度假区

新华社上海12月6日电 (记者周琳)淀山湖地区地处苏浙沪交汇处,同时也是黄浦江和苏州河的上游地区。记者5日从上海市青浦区相关部门获悉,目前环淀山湖约60公里岸线中,三分之二已贯通并对公众开放,围绕“环淀山湖”这一概念,青浦将携手长三角区域数个知名水乡,共同创建首个跨省界国家级旅游度假区。

青浦是典型的江南水乡,汇集了上海21个天然湖泊,拥有朱家角、金泽、练塘3个国家级历史文化名镇,全域旅游资源丰富,有旅游资源单体共近300个。今年以来,依托位于青浦的淀山湖,长三角区域旅游一体化、建设世界湖区品牌的步伐明显加快。

例如,青浦区至浙江省湖州市省际旅游专线开通,青浦与江苏省昆山市达成共创新山湖国家旅游度假区的共识,环淀山湖四地旅游一体化发展备忘录签署等。目前,青浦

正全力推动“国家全域旅游示范区”创建工作,和长三角周边地区密切对接,将把环淀山湖地区打造成长三角一体化的“中心花园”。

这一目标将分三个阶段:一是实现环淀山湖约60公里岸线贯通并对公众开放;二是青浦区淀山湖地区创建上海市级旅游度假区,并与江苏省共同创建首个跨省界国家级旅游度假区;三是逐步把淀山湖地区建设成为以江南水乡文化为特色的世界级旅游目的地,打造必游必看的世界级旅游精品。

从具体细节看,青浦区将以长三角一体化为契机,建立青浦—昆山—吴江—嘉兴—湖州旅游发展联盟,以共建游客服务中心、探索区域旅游年卡互通、共同打造一体化旅游线路等项目为抓手,统筹推进区域旅游规划、旅游产品开发、旅游市场管理、旅游公共服务、旅游应急处置等专项工作。